50P0BCKIIE





Издается с 1997 года.



Уважаемые ветераны войны и труда, жители старшего поколения поселка Боровский!

С Днем пожилого человека! Вы – хранители знаний и житейского опыта, которые светят нам, как яркие звезды на ночном небесном своде. Ваши доброта и мудрость, опыт и знания бес-

В этот особенный день хочу пожелать вам здоровья, радости и тепла. Пусть каждый новый день приносит вам радость и много приятных моментов в окружении близких и любимых!

Глава Боровского сельского поселения С.В. Сычева

Дорогие наши боровчане старшего поколения!

Совет ветеранов от всего сердца поздравляет вас с праздником «Пусть осень жизни будет золотой».

Мы отдаем дань уважения людям, за плечами которых жизнь с радостями и трудностями, удачами и потерями, людям, которые не жалея сил трудились, чтобы в нашей стране наступили стабильность и процветание.

Мы благодарны вам за мудрость, доброту и терпение.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, любви и уважения близких, спокойствия и благополучия.

С уважением, Совет ветеранов.

Вот и осень наступила – дивная пора. В багряный цвет осинка уже одета, и березка в золоте вся. Летит опавшая листва. То холод, то тепло. Ложится спать природа. А нам, старшему поколению серебряного возраста, не до сна. Скоро праздник «молодежи». День пожилого человека.

В этот день мы получаем поздравления, теплые слова, добрые пожелания. Спасибо! Ведь жили мы не напрасно. В нашей жизни слились вместе труд, семья, любовь и красота. Этот праздник грустный и веселый, уходят годы, подводит здоровье, но душа молода, она никогда не стареет.

Отбросим все невзгоды, и друг другу пожелаем:

Покоя, счастья и добра, достатка в доме и тепла.

Чтобы беды и болезни нас не коснулись никогда.

Пусть этот день не будет в тягость,

А приносит нам только радость, Согреет лаской и теплом!

С праздником вас, добрые люди!

С уважением, клуб «Милосердие»



Уважаемые учителя преподаватели, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем учителя!

В этот замечательный день хочу выразить вам свою искреннюю благодарность за ваш труд, терпение и мудрость.

Вы – тот светлый маяк, который направляет нас на верный путь знаний и развития. Пусть каждый ваш день будет наполнен радостью, вдохновением и уважением со стороны ваших учеников. Спасибо за все уроки жизни и науки, которые вы щедро делитесь с нами!

Глава Боровского сельского поселения С.В. Сычева

ИТОГИ ВЫБОРОВ

Подведены итоги выборов в Думу Тюменского муниципального округа первого созыва.

Состав представительного органа власти существенно обновился. Только 5 депутатов районной Думы четвертого созыва приняли участие в голосовании и все они вошли в новый состав: Валентин Клименко, Ирина Морарь, Сергей Тимофеев, Елена Дремина, Екатерина Колпащикова продолжат свою депутатскую деятельность.

Также в Думе округа будут работать двое участников СВО – Евгений Новицкий и Максим Симонов, представительный округ усилится руководителями учреждений социальной сферы, промышленности, и АПК, предпринимателями и общественниками, депутатами сельских поселений прежних созывов.

22 сентября состоялось первое заседание, на котором присутствовали почетные граждане Тюменского района, прокурор столичного Сергей Антушев, главы сельских поселений, руководители структурных подразделений районной администрации. Открыла первое заседание старейший депутат – Екатерина Геннадьевна Колпащикова.

На пост председателя Думы была предложена кандидатура Валентина Клименко, его заместителя – Елены Дрёминой. Обе кандидатуры приняты единогласно.

Депутаты утвердили пять комиссий Думы и их поименный состав. Был принят Устав Тюменского муниципального округа, прошедший процедуру публичных слуша-

Решено, что в качестве официальных символов округа оудут использоваться герб и флаг Тюменского района, а вот гимн округа будет новый.

Принято решение о конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Тюменского муниципального округа. Определена дата проведения конкурса: 31 октября 2025 года. Документы принимаются с 29 сентября.

Всего было обсуждено 25 вопросов, которые определяют работу Думы на пятилетний период.

От нашего посёлка депутатами стали Арипов Рустам Исрафильевич по округу №12, Новицкий Евгений Валерьевич по округу №13, Самохвалов Владимир Нафаноилович по округу №14 и Кокорин Виктор Андреевич по округу №15. Границы округов были представлены в №16 газеты «Боровские ве-



ПОМНИМ

24 сентября 2025 года ушел из жизни ветеран Великой Отечественной войны, почетный гражданин Тюменского муниципального района Николай Моисеевич Шетков.

Родился Николай 16 августа 1926 года в д. Лапушина Голышмановского района. Призван в РККА в ноябре 1943го Голышмановским РВК. Направлен в г. Калачинск, в школу стрелков снайпер-ПОЛГОТОВКИ После подготовки, в апреле 1944-го, ефрейтор Щетков Н.М. прибыл в состав

397-й СД 3-го Белорусского фронта. Участник операции «Багратион», главные цели которой – разгром немецко-фашистской группы «Центр» и освобождение Белоруссии. Успешная реализация целей открывала советским войскам прямой путь в Польшу и Германию. Но вначале предстояло освободить Прибалтику. В тяжелых боях за населенные пункты Латвии и Литвы прокладывал свой боевой путь стрелок 6-й стрелковой роты ефрейтор Щетков. Осенью 1944го он еще не знал, что вернется сюда в 1945-м...Вернется после лечения в госпитале по тяжелому ранению, полученному в боях за Восточную Пруссию. Вернется с пожизненным вердиктом - «инвалид второй группы». Но годным к нестроевой – годным для борьбы с «лесными братьями», в числе которых были и эсэсовцы, и румыны, и оголтелые бандиты Семёна Бандеры. «Ряженные в награбленные у мирного населения одежды, днём они улыбались нам, а ночью вершили свои подлые дела.

> Вот и разбери: где свой, а где враг?!». На таком опасном участке борьбы с тайным врагом наш земляк находился до 21 июля 1946-го. В Вильнюсе сержант Щетков Н.М. узнает про день Победы. И про то, что приказом № 3/Н 446-го стрелкового полка 397-й СД от 22.02.1945 г. награжден медалью

«За отвагу», которая вручена 30 декабря 2020 года. Орден Отечественной войны I степени найдет фронтовика в 1985-м.

После демобилизации Николай Моисеевич работал в колхозе «Новый путь», затем в совхозе Усть-Ламенский Голышмановского района. В п. Боровский вместе с супругой Екатериной Кузьминичной переехал в 1975-м. Более 18 лет трудился на птицефабрике. Неоднократно за отличный труд награждался грамотами.

Администрация Боровского сельского поселения приносит искренние соболезнования родным и близким Николая Моисеевича.





КРОСС НАЦИИ-2025

Не первый год на территории нашего посёлка проводится Кросс Нации!

XII Кросс Нации ежегодно дарит нам в сентябре праздник, наполняя жителей и гостей нашего любимого посёлка энергией!

Глава Тюменского муниципального района Ольга Зимина вместе с ветераном специальной военной операции, победителем Кубка полпреда Президента в УрФО для защитников Отечества Денисом Черкасовым и призером мировых и европейских спортивных форумов, действующим рекордсменом России в беге на 400 м с барьерами Денисом Кудрявцевым поздравили спортсменов и пожелали ярких эмоций и впечатлений.

В этот яркий и теплый осенний день более 1700 жителей района приняли участие в разных забегах. Школьники, сотрудники органов местного самоуправления, работники предприятий и организаций, ветераны спорта присоединились к массовым забегам на 1000 метров, а спортсмены соревновались за призовые места в забегах на 4, 6, 8 и 12 километров. Старт VIP-забега на 400 метров дала Ольга Витальевна Зимина.

Организаторы подготовили насыщенную программу, на площади работали интерактивные и развлекательные плошадки: дети резвились в лазертаге, играли в волейбол, соревновались в любимую для всех игру «камень-ножницыбумага». Кроме того, все желающие сдавали нормативы ГТО.

> Администрация Боровского сельского поселения



РОССИИ

ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА

В Тюменском районе появится два новых крупных предприятия нефтегазовой отрасли

Компания «ВТ Энергия» откроет инжиниринговый центр по выпуску высокотехнологичной продукции в индустриальном парке «Боровский», а «ЗИТ ТетраСофт» разместит завод информационных технологий в пар-«Богандинский». Соглашения о сотрудничестве подписаны с Агентством инфраструктурного развития Тюменской области в рамках Промышленноэнергетического форума TNF 2025.

Проект ООО «ВТ Энергия» предполагает внедрение передовых решений, включая робототехнические и интеллектуальные системы контроля качества. Холдинг «ТетраСофт» работает в сфере цифровых решений для нефтегазовой отрасли и планирует производить оборудование для беспилотных си-

щие потребности в цифровизации. В Агентстве инфраструктурного развития подчеркивают важность подобных соглашений. Ведь это не только новые рабочие места и инвестиции, но и укрепление позиций Тюменской области как одного из центров промышленного развития и инноваций России.

стем. Это позволит заместить ино-

странные аналоги и закрыть расту-

«Уже многие годы на форуме обсуждаются главные вызовы и за-



дачи, которые сегодня стоят перед промышленностью и энергетическим сектором. Здесь обсуждаются и принимаются важные решения, создаются новые крепкие кооперационной цепочки. Вся программа нашего форума выстроена в логике реализации энергетической стратегии России до 2050 года. В фокусе нашего внимания – разработка и производство нового оборудования, новых технологий, внедрение передовых ІТ-решений, автоматизации, все больше внимания уделяется искусственному интеллекту, цифровым двойникам, роботизации: в общем, всем технологиям, которые позволят повысить эффективность добычи, транспортировки и переработки нефти», – отмечает губернатор Тюменской области Александр Моор.

Rayon72.ru

Валерий Николаевич Васенёв: 100 лет, 100 лиц, 100 историй

1 октября отмечается Международный день музыки. Главной задачей этого дня является популяризация музыкального искусства, воспитание взаимного уважения к культурным ценностям.

Накануне праздника, в боровской сельской библиотеке прошла творческая встреча с заслуженным преподавателем в ДК «Родонит» по вокалу, руководителем вокальных групп «Каникулы» и «Друзья», почётным работником культуры и искусства Тюменского района Васенёвым Валерием Николаевичем.

Валерий Николаевич является участником культурно-просветительского проекта «Мы гордимся своими земляками: 100 лиц, 100 историй», вошёл в книгу о выдающихся людях Тюменского района «100 лет, 100 лиц, 100 историй».



пломанты многочисленных конкурсов, являются постоянными

Его ученики – лауреаты и ди- участниками культурных мероприятий, фестивалей и радуют зрителей своим творчеством.

На встрече Валерий Николаевич рассказал о своём богатом творческом пути, о вкладе в развитие вокального искусства нашего района, о секретах мастерства и успехах своих учеников.

Посетители библиотеки послушали живой звук гитары, а так же посмотрели видеовыступления группы «Каникулы».

Мы благодарим Валерия Николаевича за его вклад в развитие культуры, за его талант, преданность делу. Желаем ему здоровья, вдохновения и новых творческих свершений.

> О. А. Бузина, библиотекарь структурного подразделения МАУК ЦБС ТМР Боровская сельская библиотека. п. Боровский



или стелы.

ростовой фигуры, барельефа

В этот день сразу две су-

пружеские пары получили

благодарственные письма

«Тюменская осень-2025»

14 сентября 2025 года в нашем посёлке прошел традиционный фестиваль «Тюменская осень»!

На шести площадках по всему посёлку выступали коллективы ЦКиД «Родонит», развлекая боровчан песнями и танцами, на выставке-продаже «Тюменское подворье» жители посёлка представляли произведенное своим трудом и предлагая продегустировать. Конкурсы, игры, тематические

программы – везде была атмосфера тепла и веселья. На площадках рядом с корпусами школы в ряд

выстроились поделки школьников из листьев, мха, шишек и овощей. Мастер-классы, проводимые сотрудниками МАОУ Боровская СОШ и ДШИ «Фантазия» подарили детям сделанные и украшенные их собственными руками напоминания о веселом дне.

Акция «Помним СВОих» прошла в рамках фестиваля «Тюменская



осень-2025». Площадки для голосования организовали в каждом избирательном пункте. Жители района выбирали из трех вариантов:



от губернатора и медали в честь юбилея совместной жизни. Семье Козловых Петру Михайловичу и Светлане Андреевне медаль и письмо вручила начальник управления департамента Администрации Тюменско-

управления департамента Администрации Тюменского муниципального района Наталия Булашова, а семье Щаповых Олегу Филлиповичу и Татьяне Андреевне Глава Боровского сельского поселения Светлана Сы-

чева. Воспитанникам ВПКЮК ССК «Есаул» вручены благодарности за активное участие в общественной

жизни посёлка и мероприятиях, направленных на патриотическое воспитание юного поколения.

Этот день был полон ярких впечатлений и теплых моментов для всех, кто принял участие в фестивале!

> Администрация Боровского сельского поселения



Первую персональную выставку художника Боровской школы искусств открыли в Тюмени

Выставка «Сокровение» – это ретроспектива работ мастера с 2017 по 2025 годы, анализ деятельности, тенденция к новому восприятию мира. 73 картины разных размеров и техники вошли в экспозицию. В основном это пленэрные работы из разных городов.

Художник, член регионального Союза художников России, заведующая отделением изобразительного искусства Боровской ДШИ «Фантазия» Алёна Головырских призналась, что большую роль в ее становлении, как профессионала, сыграли педагоги-наставники. Многие пришли поздравить ее с открытием выставки. Коллеги-музыканты порадовали зрителей концертом.

Выставка «Сокровение» открыта бесплатно до 29 октября в выставочном центре Союза художни-ков России по ул. Холодильной, 124.

К СВЕДЕНИЮ

Уважаемые семейные пары поселка Боровский, напоминаем вам, что к юбилею семейной жизни супруги, прожившие непрерывно вместе 50, 55, 60, 65, 70 или 75 лет имеют право на получение памятной медали, благодарственного письма и денежной выплаты за долгий брак.

Согласно Распоряжению Правительства Тю-

менской области от 25.01.2016 г. №39-рп «О памятной медали и благодарственном письме семейным парам в связи с юбилейной датой их супружеской жизни» учреждены памятные медали и благодарственные письма семейным парам в связи с юбилейной датой их супружеской жизни от губернатора Тюменской области. Для получения памятной медали

и благодарственного письма супругам (одному супругу(е)) необходимо обратиться в администрацию муниципального образования поселок Боровский в кабинет №8 с паспортами обоих супругов и свидетельством о заключении брака.

Согласно Постановления Правительства Тюменской области от 4 марта 2022г. № 93-п «Об

утверждении положения о единовременных выплатах семейным парам в связи с юбилейной датой супружеской жизни» на денежную выплату к юбилею семейной жизни имеют право супруги, прожившие непрерывно вместе 50, 55, 60, 65, 70 или 75 лет. Для этого супругам необходимо подать совместное заявление через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) «Мои документы»

по месту проживания. Потребуются СНИЛС и паспорта обоих супругов, свидетельство о заключении брака, а также банковские реквизиты для перечисления денежных средств. Единовременная выплата предоставляется однократно к любой из юбилейных дат. Право на единовременную выплату сохраняется за вдовами (вдовцами) в случае смерти одного из супругов, наступившей в

год юбилея их супружеской жизни, в случае соблюдения условий ее предоставления.

За получением памятной медали, благодарственного письма и единовременной выплаты можно обратиться не ранее чем за 1 месяц до наступления даты юбилея и не позднее 12 месяцев после дня юбилея.

ВАЖНО!

«Вашу квартиру выставили на продажу! Чтобы отменить операцию, подтвердите личные данные», – пишут или говорят по телефону мошенники, представляясь сотрудниками Росреестра.



Преступники сообщают якобы о «проведении операции с недвижимостью» абонента, например, о продаже или об аресте. Так они пытаются вызвать у человека панику.

Затем аферисты советуют связаться со «службой поддержки» по номеру телефона из сообщения. Они убеждают его продиктовать свои личные данные или перевести деньги для «отмены операции».

Важно! Сотрудники Росреестра не связываются с людьми по СМС и в мессенджерах, не просят назвать личные данные или перевести деньги за услуги.

Как распознать мошенников:

- проверьте электронный адрес у Росреестра он всегда содержит домен rosreestr.ru. Если в нём ошибка, почта ненастоящая;
- не перезванивайте по номерам из СМС-сообщений и не переходите по подозрительным ссылкам;
- любую информацию можно уточнить на горячей линии ведомства:

8 (800) 100-34-34.

ФНС начала рассылать уведомления об уплате налогов за 2024 год. Сделать это нужно до 1 декабря. Документ можно найти в личном кабинете налогоплательщика и на Госуслугах. Люди, которые не подключились к этим сервисам, получат заказное письмо.

В уведомлении – информация о налогах за 2024 год:

- транспортном (https://t.me/obyasnayemrf/18196);
- земельном
- на имущество (https://t.me/obyasnayemrf/18760) физических пиц:

• НДФЛ, в частности на доходы с процентов по вкладам. Для расчёта налога за прошлый год действует прогрессивная шкала: 13% — если общий доход не более 5 млн рублей в год и 15% — если доход выше. О налоге за 2025-й читайте в нашем посте (https://t.me/obyasnayemrf/25014).

Какие есть льготы по уплате налогов

Например, имущественный налог могут не платить пенсионеры, люди с инвалидностью I и II групп, военнослужащие и ветераны на одну квартиру, дачу или машино-место. Полный список льготных категорий, а также условия предоставления льготы – в ст. 407 HK PФ (http://nalog.garant.ru/fns/nk/9cd87e493d9fc9c9d85 aab7e16da9038/).

Также местные и региональные власти могут устанавливать дополнительные льготы. Подробнее – на сайте (https://www.nalog.gov.ru/rn77/service/tax/) Φ HC.

Если уведомление не пришло

Его отправляют не позднее чем за 30 дней до окончания срока платежа. В 2025 году – это 1 декабря.

Вы можете получить его лично в любой налоговой инспекции. Обратите внимание! Уведомление почтой не отправят, если:

- у вас есть льготы, вычеты или другие законные основания, позволяющие не платить налог;
- общая сумма налогов меньше 300 рублей. В этом случае уведомление отправляют раз в три года.

Если в уведомлении есть ошибки

Направьте обращение в налоговую:

- через Личный кабинет налогоплательщика (https://lkfl2.nalog.ru/lkfl/);
- через интернет-сервис «Обратиться в ФНС России» (https://www.nalog.gov.ru/rn77/service/obr_fts/);
 - почтой;
 - при личном посещении.

Служба проведёт проверку и, если ошибки подтвердятся, пересчитает сумму налога и отправит вам новое уведомление, а также официальный ответ.

Как уплатить налог:

- через сервис «Уплата налогов физических лиц»;
- в личном кабинете на Госуслугах;
- с помощью единого налогового счёта.



Администрация и совет ветеранов поселка Боровский поздравляют именинников, родившихся в августе.

Долгожителей:

Суфинину Марию Ильиничну, Мазурову Анну Егоровну, Гайнуллина Вали Давыдовича, Бабич Владимира Федоровича, Паренкину Фаину Ивановну, Пуртову Лидию Александровну. С 95-летием:

Холмову Нину Степановну. *С 90-летием:*

Топоркову Валентину Михайловну,

Ульянову Анастасию Михеевну. *С 85-летием:*

Моисееву Любовь Григорьевну, Ипатьева Виктора Тимофеевича, Шведову Иду Семеновну, Пуртову Галину Павловну, Брагину Зинаиду Сергеевну, Гарехт Петра Петровича. С 80-летием:

Кириллову Галину Афонасьевну, Черкасова Валерия Александровича, Кукушку Галину Ивановну,

Кукушку Галину Ивановну, Петелину Зою Васильевну. С 75-летием:

Мотаеву Веру Геннадьевну, Бобову Нину Леонидовну, Членову Татьяну Григорьевну, Цыганову Галину Николаевну, Турукина Юрия Антоновича, Хоркина Юрия Петровича, Ничинорович Тамару Тимофеевну, Суслаеву Александру Ефимовну, Тагирову Накию Халиуловну, Храмову Любовь Анатольевну, Ануфриенко Людмилу Петровну, Яроцкую Расиму, Заровнятных Анатолия

Заровнятных Анатолия Ивановича,

Черных Любовь Ивановну. *С 70-летием:*

Григорьеву Екатерину Федоровну, Мазурову Екатерину Аркадьевну, Попцову Надежду Ильиничну, Шульгина Александра Ивановича,

Аримову Минселу Ситиковну, Карачеву Людмилу Григорьевну, Тебенькова Валентина Ивановича,

Культикова Евгения

Николаевича, Тимофеева Юрия Ивановича, Хасанову Галину Никандровну, Архипову Нину Николаевну,

Дуплик Елизавету Васильевну, Кудрявцеву Любовь Сергеевну, Землянскую Любовь

Михайловну, Фильчакова Александра

Фильчакова Александр Ивановича,

Войло Татьяну Ивановну, Грехову Надежду Алексеевну, Галкину Любовь Александровну,

Пятилетова Виктора Валентиновича,

Дорогину Веру Валентиновну, Гурина Анатолия Михайловича, Казакову Галину Федоровну.

Уважаемые коллеги! Дамы! От всей души поздравляем вас с Днём Рождения!

Волкову Тамару Фёдоровну, Колову Галину Ивановну, Киеню Елену Васильевну. С юбилейной датой рождения поздравляем Матаеву Веру Геннадьевну.

«Пусть этот день запомнится надолго.

Запомнятся все теплые слова. Большого счастья, крепкого

здоровья Желаем мы на долгие года».

С уважением, клуб «Милосердие»



Догазификация

Доступный газ в каждый дом в газифицированном населенном пункте

Используй свою возможность подведи газ к своему земельному участку

бесплатно

По всем возникающим вопросам можно обратиться по телефону горячей линии:

8 800-101-00-04 (звонок бесплатный)

Шаг 1. Подать заявку о подключении в рамках догазификации:

- ⇒ на Портале Государственных услуг в рамках услуги: «Заявка на подключение к сети газораспределения в рамках догазификации»;
 - 🗢 на Портале Единого оператора газификации https://connectgas.ru;
 - ⇒ дистанционно на сайтах АО «Газпром газораспределение Север» https://sever04.ru;
 - ⇒ лично, обратившись по месту жительства в офис АО «Газпром газораспределение Север»;
 - 🖈 в офисах МФЦ

К заявке прилагаются следующие документы:

1. документы, подтверждающие право собственности или иное предусмотренное законом право на домовладение и земель-

- ный участок; 2. ситуационный план;
 - 3. СНИЛС и ИНН;
- 4. расчет планируемого максимального часового расхода газа, если превышает 7 куб.м/ч;
- 5. доверенность (если заявку подает представитель).

ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДИ В АРЕНДУ

п. Боровский, ТД Браво, ул. Ленинградская, 14 Администратор +7 (3452) 723-591

ДЕЙСТВИЯ НАСЕЛЕНИЯ
ПО СИГНАЛУ ОПОВЕЩЕНИЯ

ЕСЛИ ВЫ УСЛЫШАЛИ ЗВУКИ СИРЕНЫ — ЭТО СИГНАЛ
«ВНИМАНИЕ ВСЕМ!»

НЕОБХОДИМО ВЫПОЛНИТЬ СЛЕДУЮЩИЕ ДЕЙСТВИЯ!

1. Включить приёмники беспроводного радиовещания или телевидения, проверить СМС-сообщения.

2. Прослушать официальную информацию о проводимых мероприятиях по защите населения от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.

3. Действовать в соответствии с полученными инструкциями.

4. Оповестить соседей, родственников и знакомых.

5. В целях получения дополнительной информации, держать приёмники включёнными.

СПОСОБЫ ОПОВЕЩЕНИЯ:

Терминальный

комплекс

Телевизор

Телефоны: Единая служба спасения – 112 (01)

Более подробная информация на сайте https://eiok.72to.ru

Выходные данные. УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация Боровского сельского поселения Тюменского муниципального района Тюменской области (625504, Тюменская область, Тюменский район, п. Боровский, ул. Островского, 33, тел. 723-622. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ № 17-0127 от 4 декабря 2000 года. Подготовлено к печати по графику в 17.00, фактически в 17.00 30.09.2025 г. Заказ № 2469. Выходит 2 раза в месячц. Тираж 3000 экз. Объем 2 печатных листа. Цена свободная. Индекс подписного издания 34259.